QUESITO

Con riferimento al punto 13.6 e 13.7 dell’avviso di manifestazione di interesse in oggetto si chiede se per la dimostrazione del requisito nella classe e categoria P.03 avente grado di complessità 0,85 possiamo utilizzare  anche le classi e categorie P.01 e P.02 che hanno pari grado di complessità e la classe e categoria E.19 con grado di complessità pari a 1.20 che nell’identificazione delle opere comprende anche “Opere di riqualificazione paesaggistica e ambientale di aree urbane”.
RISPOSTA

In risposta al quesito si precisa quanto segue:

come precisato al punto 13.9 - 4° capoverso dell'avviso di indagine di mercato, che si riporta:

Ø ai sensi dell’art. 8 del DM 17-6-2016 “gradi di complessità maggiore qualificano anche per opere di complessità inferiore all'interno della stessa categoria d'opera”; pertanto, nell’ambito della categoria “Idraulica”, le attività svolte per opere analoghe a quelle oggetto dei servizi da affidare (non necessariamente di identica destinazione funzionale) sono da ritenersi idonee a comprovare i requisiti quando il grado di complessità sia almeno pari a quello dei servizi da affidare.

la possibilità di utilizzo di servizi svolti per opere analoghe  a quelle oggetto di gara è riservata solo a quelle delle categoria D - idraulica; mentre la restante richiesta categoria P.03, si ritiene non applicabile detta possibilità, stante la specificità delle prestazioni richieste, ne tanto meno l'utilizzo della categoria E.19.

Montappone ,  lì 21/08/2020
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